x=1+2f

1.- a) Hallar un punto de la recta r:{y =—t , equidiste de los puntos
z=-1

P(-1,2,1)yQ(0, 3, 1)

b) Calcular la ecuacién implicita de un plano = de modo que el simétrico
del punto P respecto del plano = sea el punto Q

+1 y-2 z-
1

2.- Dados la recta r: > 3 y el punto P =(1,2,1), calcular:

a) La ecuacion de la recta s que pasa por Py corta perpendicularmente
ar.

b) Hallar el punto de intersecciénde ry s

c) Hallar las coordenadas del punto simétrico de P respectode r.

x=1+at
3.- Consideremos el plano z:x—z=0ylarectar:{y=1-¢t , te®R
z =2t
< @) Determina el pardmetro ae R para que larecta r y el plano 7 sean

paralelos.

Wb b) Para el valor adeterminado, obten las ecuaciones paramétricas de
una recta s paralela al plano = y que corte perpendicularmente a r en el punto
P(1,1,0)

x=1-at
4.- Consideremos las rectas r:syv=b+1 ,teR y S:x_2=y_—2_=z+6

-1 2
z=2t
a) Determinar los parametros a,be R para que las dos rectas se corten

perpendicularmente en un punto.
b) Calcula, para los valores de los pardmetros obtenidos en el apartado
anterior, las coordenadas del punto de corte.

Nota: El valor de cada ejercicio es de 2,5 puntos.
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